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CDU-Fraktion im Rat der Gemeinde Ostbevern

Gemeinde Ostbevern
z. H. Herrn Bürgermeister
Wolfgang Annen o.V.i.A.
Hauptstr. 24

48346 Ostbevern
Ostbevern, 13.02.2017

Betreff:  Kinder und Jugendwerk Ostbevern

hier : Antrag auf Einrichtung einer befristeten zusätzlichen Halbtagsstelle

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Annen,

die CDU-Fraktion beantragt die befristete ( zunächst für 6 Monate, ab 01.08.2017) 
Einrichtung einer zusätzlichen Halbtagsstelle im Kinder-und Jugendwerk Ostbevern und
die Bereitstellung der dafür notwendigen Haushaltsmittel, wenn diese nicht aus dem 
bewilligten Etat gedeckt werden können.
Begründung:
Durch den Führungswechsel im KJWO und die damit verbundene zeitliche Vakanz ,in 
Verbindung mit dem zusätzlichen Zeitbedarf für die Einarbeitung des neuen Leiters des 
KJWO kommt es mindestens vorübergehend zu einer erheblichen Mehrbelastung der 
übrigen Mitarbeiter. Gleichzeitig steigt in den letzten Jahren die Zahl der regelmäßigen 
Besucher im Jugendcafe stetig an. Damit es zu keinen Qualitätseinbußen und keiner 
Überbelastung kommt, schlagen wir vor, dem derzeitigen Jahrespraktikanten im 
Anerkennungsjahr nach Bestehen der Prüfung zunächst für ein halbes Jahr eine 
Halbtagsstelle anzubieten und Ihn weiter zu beschäftigen.
Damit kann aus unserer Sicht der Übergang abgemildert und insbesondere die 
besondere Leistung des Praktikanten ( die deutlich über den Erwartungen an einen 
Praktikanten liegt und die  man in dieser Form so nicht voraussetzen kann!) 
anerkennen.
Wenn die Kosten nicht aus dem bewilligten Etat des KJWO bestritten werden können, 
ist der Haushaltsansatz entsprechend anzupassen.
Für die Zeit ab 01.02.2018 bitte ich im Rahmen der Aufstellung des Haushaltsplanes für
das KJWO um Prüfung und Mitteilung, inwieweit auch zukünftig durch die gestiegenen 
Anforderungen eine Stellenausweitung erforderlich ist, damit ggf rechtzeitig vor 
auslaufen der Halbtagsstelle entsprechend reagiert werden kann.

      Mit freundlichen Grüßen

        Hubertus Hermanns
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